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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL E XCMO. 

AYUNTAMIENTO PLENO EL DÍA DOCE DE JUNIO DE DOS MIL DIECINUEVE. 

 
En la ciudad de Antequera, en el Palacio Consistorial de los Remedios, siendo las catorce 
horas y nueve minutos del día doce de junio de dos mil diecinueve, previa convocatoria 
cursada reglamentariamente, se reúne el EXCMO. AYUNTAMIENTO PLENO al objeto de 
celebrar sesión extraordinaria en primera convocatoria, habiendo asistido y faltado los 
señores que seguidamente se relacionan, bajo la presidencia de Don Manuel Jesús Barón 
Ríos, asistidos de mí, el Secretario General, Don Juan Manuel Guardia Solís. 
 
SEÑORES ASISTENTES: 

Don Manuel Jesús Barón Ríos, Alcalde-Presidente en funciones 
Don Juan Bautista Antonio Álvarez Cabello, Concejal en funciones 
Doña Ana María Cebrián Sotomayor, Concejala en funciones 
Don José Luque Jaime, Concejal en funciones 
Doña María Dolores Gómez Álvarez, Concejala en funciones 
Don Juan Rosas Gallardo, Concejal en funciones 
Don Antonio García Mendoza, Concejal en funciones 
Don Ángel Luis González Muñoz, Concejal en funciones 
Doña María Teresa Molina Ruz, Concejala en funciones 
Doña María Eugenia Galán Lozano, Concejala en funciones 
Don Javier Duque Lucas, Concejal en funciones 
Doña Deborah León Artacho, Concejala en funciones 
Don Manuel Jesús Chicón Porras, Concejal en funciones 
Doña María Josefa Arranz Vázquez, Concejala en funciones 
Doña Raquel Esther Pascual Zapata, Concejala en funciones 
Don Francisco Morente López, Concejal en funciones 
Doña María Dolores Melero Gutiérrez, Concejala en funciones 
Don Francisco José Calderón Carrillo, Concejal en funciones 
Don Francisco de Paula Matas García, Concejal en funciones 
Doña Eva María Hidalgo Romero, Concejala en funciones 
Don Juan Manuel Guardia Solís, Secretario General 
Don Francisco Díaz Argüelles, Interventor 

 
FALTAN: 

Don José Ramón Carmona Sánchez, Concejal en funciones 
 
Abierta la sesión por la Presidencia, se pasa seguidamente al estudio y deliberación de los 
asuntos que componen el orden del día, que son los siguientes: 
 
1. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN PLENARIA ANTERI OR. 
 

Pregunta el señor Alcalde-Presidente si algún miembro de la Corporación tiene que 
formular alguna observación al borrador del acta de la sesión anterior distribuida con la 
convocatoria, que es la ordinaria celebrada el día veintisiete de mayo de dos mil diecinueve. 
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No existiendo observaciones será literalmente transcrita al libro respectivo sin 
enmienda ni rectificación alguna. 
 

Seguidamente y por este orden, intervienen la Concejala en funciones no adscrita 
doña Eva María Hidalgo Romero, el Concejal en funciones y Portavoz del Grupo Municipal 
de Izquierda Unida don Francisco de Paula Matas García, el Concejal en funciones y 
Portavoz del Grupo Municipal Socialista don Francisco José Calderón Carrillo, el Concejal 
en funciones y Portavoz del Grupo Municipal Popular don Ángel Luis González Muñoz y el 
señor Alcalde-Presidente en funciones, expresando todos ellos su gratitud por los años 
compartidos durante el actual Mandato, los mejores deseos para la nueva Corporación 
Municipal y en especial para los miembros corporativos que finalizan su labor. 
 

Y no habiendo más asuntos de qué tratar, se dio por finalizada la sesión de orden de 
la Presidencia en funciones, siendo las catorce horas y treinta y seis minutos del día de su 
comienzo, extendiéndose de la misma la presente Acta, de todo lo que, como Secretario 
General, certifico. 
 

EL ALCALDE EN FUNCIONES, EL SECRETARIO, 
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